



中国国奥队球员在比赛后看着欢庆的对手黯然神伤。 新华社发

国奥“刷卡”失败 晋级里约奥运会希望渺茫

1月13日凌晨，中国国奥队在里约奥运会亚洲区预选赛首场比赛中，以1:3不敌东道主卡塔尔队。国奥队在上半场率先进球一度领先，但下半场被对手连扳三球。这种输球方式非常伤士气，但国奥队员们在赛后都表示，现在远没到放弃的时候，一定要死拼后两场比赛。不过九成以上的网友认为，国奥在输掉这场比赛之后已经无缘小组出线。

满腔热忱，踢了半场好球

中国国奥队与卡塔尔、伊朗、叙利亚同在A组，三个对手正好是最近一届U22海湾杯的前三名，实力可见一斑，因此在本次预选赛开始之前，外界就普遍不看好这一届国奥队的前景。

不过，国奥队在首战东道主的比赛中虽然未能取胜，但却表现出了一定的精气神。比赛开始前，手缠绷带的徐新在奏国歌的时候哭红双眼，这一幕让很多人动容。徐新赛后谈到自己激动落泪的原因时表示，如果最终不能拿到进军里约的资格，那么由他们所组成的这支球队也将不复存在，而今后还能不能进入到国家队继续为国征战，还都是未知数。

和徐新一样，这支国奥队里的其他队员也都怀

国奥信心犹存，球迷不相信奇迹

在同一天进行的伊朗与叙利亚的比赛中，伊朗队以2:0战胜叙利亚队。卡塔尔、伊朗队目前在A组排名前两位，中国队下一轮对手将是叙利亚队。里约奥运会亚洲区预选赛共有16支球队参加，分成4组，最终只有3支球队可以获得奥运门票。首战失利后，国奥的出线前景已不乐观，但队员们并未就此沉沦。

后防大将石柯表示：“现在我们需要做的就是结合第一场失利好好准备后面两场比赛，用接下来的时间把心理和身体调整到最佳状态来迎接第二场比赛。对我们来说，现在必须全力以赴去拼下第二场，但这种拼也不是盲目去瞎拼，就是真的希望大家晚上好好谈一谈，通过后面两天时间做好准备争取拿下比赛。”石柯认为，后面两场比赛只要都赢下来依旧能够小组出线，这时候主要是调整心理和恢复身体，

着一腔热忱，但他们的心理素质还是不够稳定。在比赛最后时刻，徐新因为自己不冷静的报复行为吃到红牌，被罚下场。赛后，他第一时间为自己的不冷静行为道了歉。下一场比赛，徐新的停赛肯定会球队有一定影响，主帅傅博也表示，“他是一名非常重要的球员”。

其实这场比赛，国奥的表现还是得到了亚足联官网肯定的：“在双方上半场的比赛中，中国队有机会取得2:0的领先。恒大中场廖力生的任意球破门堪称精彩，而张玉宁与吴兴涵的精妙配合破门因为后者的些许越位被裁判认定无效。”亚足联官网文章认为，上半场，中国国奥队的后防线是极其积极且运转高效的。

讲过多的技战术没有用，因为技战术方面在预选赛开始前已经准备得非常充分了，希望下一场比赛前先忘掉首战的失利，全队团结一致。

在昨天比赛上半场为国奥队打入一球的廖力生也说：“虽然输了第一场比赛，但我们还有出线希望。其实今年我们与几个对手的实力差距不大，踢好了是可以拿下比赛的。”

尽管国奥队员们没有失去信心，但国内网友已经在集体看衰他们的出线前景了。在昨天与卡塔尔的比赛后，某门户网站做了一个调查，80%以上的球迷认为国奥输球并不意外，被逆转是实力本就不如对手；93%的网友认为国奥队将小组出局，5.7%的球迷认为国奥或许还能晋级淘汰赛，而认为他们最终可以出现在奥运赛场的球迷仅占1.3%。

本报综合报道

国家混合桥牌队选拔赛 普得时代队夺冠

本报讯(记者 戴斌) 昨天，“荪湖杯”全国桥牌国家队(混合)团体选拔赛在我市江北荪湖山庄落下帷幕。11支队伍参加本次角逐，最终普得时代队在决赛中战胜湖北桥协队，成为2016年度国家混合桥牌队，今年9月将代表中国参加在波兰举行的世界桥牌运动会混合团体赛。

普得时代阵容为冯学凤、王宏利、章瑜、陈继、福中、侯勤，其中冯学凤、王宏利、福中都是获得过世界冠军的选手。根据比赛规程，本次选拔通过循环赛排

出八强队伍，然后进行淘汰赛。决赛于前天开始，两天时间里安排96副牌比赛，分6节进行。首节普得时代队19:23落后于湖北桥协队，但在第二节他们以70:17的大比分逆转，随后普得时代队又连赢3节，最后一节湖北桥协队弃权，普得时代队取得了代表国家队的资格。

这是中国桥牌协会首次选拔国家桥牌混合队，赛事裁判长徐明表示，选拔队伍的目的是“希望在世界桥牌运动会上拿金牌”。

全国晚报杯业余围棋赛落幕

本报讯(记者 戴斌) 由中国围棋协会、全国晚报体育新闻学会主办的“格力海岸”第29届全国晚报杯业余围棋锦标赛，在12日晚上完成了职业与业余六强对抗赛后落下帷幕。

本届晚报杯围棋赛各路高手云集，小组赛阶段棋手们战斗激烈，直至最后一轮才明确了出线人选。江湖人称“四大天王”的业余顶尖棋手中，除马天放最后一轮失手跌出决赛圈外，胡煜清、王琛、白宝祥均展现出高人一筹的实力顺利过关。经过最终的两轮决赛，白宝祥战胜了王琛获得了本届晚报杯冠军，小将石豫来则赢了胡煜清获得季军。团体成绩排名前三的队伍分别是武汉晚报武汉棋院队、大连晚报华美国棋队、新民晚报清一队。

此次本报代表队参赛选手是包家恩业余六段、曹汝旭业余七段、张默业余五段。分组赛上次名靠前的是曹汝旭，他所在的A组共85名选手，最终曹汝旭与另外4名选手积分并列第四，计算小分后曹汝旭排在第八名，失去出线争夺个人名次的机会。包家恩和张默两人分在B组，积分居于中游。

作为本届赛事的大轴戏，前天晚上进行了职业选手与业余六强对抗。在过去的20多场对抗赛中，业余选手以12胜5平9负的战绩，稍稍领先。今年职业棋手再度“招兵买马”，不仅由聿昱廷、陈耀烨两名世界冠军领军，还有檀啸、辜梓豪、彭立尧和孟泰龄四位实力派大将。对抗赛的规则为职业棋手让先，最终本届“晚报杯”获得个人前六名的棋手中，只有白宝祥战胜陈耀烨，其余选手均输给了职业棋手。

清朝民国刺绣展 在鄞州鱼文化博物馆展出

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 凌云) 一场“清朝民国刺绣展”这几天正在市级历史文化名村鲍家坳鄞州鱼文化博物馆开展。

民间刺绣工艺经过漫长的历史传承，在明、清两代，其材质、技艺、表现的内容和应用范围均达到鼎盛时期。技艺方面，悬绣、平绣和拼贴缝制等技巧日臻成熟，立体绣与平面绣都很常见。内容上，民间吉祥图案如蝙蝠、如意、年年有鱼纷纷入绣，手艺人已经非常习惯通过谐音、借喻、象征、借代等手法表情达意。

此次展品多为清朝到民国时期的刺绣，分为挂饰类、绣花鞋类、绣花帽类，展品百余件。刺绣品主要有“绣花帽”、“花帽圈”、“绣花枕”、“虎头鞋”，以及一些喜庆图案和精美挂件。

本次展览将持续到2月8日。

“天一讲堂”本周讲国际形势

本报讯(记者 陈晓曼) 国际形势风云变幻、大国关系纵横捭阖，其中也有许多趣闻轶事。本周六下午，浙江理工大学马克思主义学院院长、历史学博士渠长根教授将应邀来到宁波市图书馆“天一讲堂”，开讲《当前中国面临的国际环境及政治走向》。渠长根是浙江现代革命历史文化研究基地主任，浙江省当代国际问题研究会副会长。主要研究中国近现代史，尤其是抗日战争史，同时涉猎东亚关系史和中国近现代经济史，出版有学术专著《功罪千秋——花园口事件研究》、《日本侵华思想理论探源》等。

体彩开奖公告

大乐透第16006期:14 16 17 22 24 02 09
6+1第16006期:6 4 3 1 4 7 3
20选5第16013期:02 04 08 09 15
排列5第16013期:0 1 9 8 7

(本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。)